

Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с□ нашим астралогическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **октября 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тонусе человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервозное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Начатые в середине месяца процессы, характеризуемые противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении. Такой прогноз предлагается сайтом vip-goroskop.ru.



Финансовое положение стабилизируется. Однако это не повод бросаться в крайности - приобретайте только самое необходимое, иначе бюджет может затрещать по швам. В трудную минуту вас может поддержать близкий человек, но не злоупотребляйте его расположением к вам.

Телец

В понедельник и вторник некие ограничения в финансовых средствах могут вас огорчить. Не переживайте, к среде неприятная ситуация кардинально изменится. В четверг будут удачными необходимые покупки. В пятницу возможны интересные финансовые предложения.

Близнецы

Замечательное время для реализации бизнес-замыслов. В четверг будьте осторожнее с чужими деньгами, так как вероятны непредвиденные проблемы. Есть вероятность денежных потерь по собственной глупости и невниманию, особенно во второй половине недели. В воскресенье будут удачными покупки.

Рак

Чтобы успешно решить все финансовые задачи этой неделе, вам придется основательно покрутиться. Во вторник или среду возможны переговоры с важными персонами по поводу будущего сотрудничества, постарайтесь их не завалить. В четверг или пятницу вполне возможны денежные поступления.

Лев

Партнерские отношения принесут много пользы и позволят решить некоторые финансовые проблемы. Среда и пятница благоприятны для оформления контрактов и подписания документов, рассчитанных на будущее. Постарайтесь не тратить лишних средств на развлечения.

Дева

Финансовое положение может оказаться шатким, особенно в середине недели. Все, что может сломаться и порваться, сделает это в самый неподходящий момент, потребовав неотложных денежных затрат. В субботу возможны незначительные денежные поступления.

Весы

Начало недели неблагоприятно для займов и серьезных капиталовложений. Во вторник лучше ограничиться самыми необходимыми покупками. В среду не подавайтесь на заманчивые обещания, они окажутся пустыми. В воскресенье представится возможность хорошо заработать.

Скорпион

Неделя достаточно стабильна в финансовом плане. Старые долги необходимо возвращать - на этой неделе лучше заняться этим делать во вторник. В среду сделки, договора будут успешны, так же удачными окажутся приобретения.

Стрелец

В понедельник желание сэкономить может сыграть с вами злую шутку. Помните, что скупой платит дважды. Во вторник вы можете рассчитывать на долгожданные денежные поступления. В воскресенье не увлекайтесь азартными играми, так как финансовые потери в такой ситуации неизбежны.

Козерог

В среду или пятницу вероятны денежные поступления. Если вы хотите, чтобы планы в материальной сфере успешно реализовались, постарайтесь, чтобы о них никто не знал. В конце недели вы с удовольствием можете осознать, что финансовое положение стабилизировалось, и это позволяет подумать о кратковременном отдыхе.

Водолей

Закулисные сделки и финансовые аферы могут больно ударить по вашему карману. Вам предоставят определенные кредиты, но общая финансовая ситуация будет зависеть не только от вас. Наступает удачное время для решения налоговых вопросов.

Рыбы

Ваши денежные возможности нынче весьма скромны. Денежные поступления могут задержаться, поэтому необходимо тщательно планировать бюджет. В пятницу вероятно интересное предложение. Во вторник удачны мелкие покупки.

Гороскоп подготовлен информационно-аналитической службой портала по данным сайта http://astrologanna.com.